
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL SETE CAMPOS 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE  
SETE CAMPOS 

Biênio 2025/2027  

Local: Parque Sete Campos - Administração 

Data: 07 de setembro de 2025  

Horário: 10h30  

I. PAUTA:  

 Participantes  

Fernanda Costa Alves 
(Supervisora svma) 
Conselheiros 
Patrícia  
Luciana  
Fátima  
Macieira 
Morais (frequentador) 
Pezão (frequentador) 
ADM interina Michela 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  

Fernanda Costa deu início a reunião, solicitando aprovação da Ata da 1° Reunião Ordinária, que 
foi aprovada por unanimidade. Após aprovação, iniciou a apresentação das pautas: 

● Playground do Parque; 
● Banheiros; 

 



A conselheira Patrícia iniciou a fala questionando que o Parque necessita de mais playgrounds 
para as crianças, Fernanda Costa sugeriu encaminhar requerimento de informação para SVMA 
sobre a questão, todos concordaram. 
Passando para a segunda pauta, sobre a manutenção dos banheiros, Fernanda Costa explicou 
que a base de manutenção estava realizando as manutenções, porém algumas peças da 
descarga necessitavam de compra, e estavam aguardando. 
Os conselheiros solicitaram viabilizar a abertura dos banheiros no período noturno, durante os 
jogos, a gestora Michela informou que as chaves ficam com a vigilância e havendo necessidade 
pode ser solicitada. Os conselheiros solicitaram que tenha um vigilante próximo ao banheiro 
para facilitar e se possível manter aberto. Fernanda Costa explicou que pelo fato dos zeladores 
trabalharem até as 19 horas, não tem funcionário para realizar a limpeza no período noturno. 
 
Os conselheiros levantaram informaram que no mês de outubro ocorrerá um campeonato de 
veteranos sem fins lucrativos. Fernanda Costa informou que nenhuma atividade pode ter fim 
lucrativo no parque. 
 
Também foi solicitado pelos conselheiros, que a SVMA possa viabilizar a construção de vestiários 
próximos aos campos 3 e 4, Fernanda Costa informou que encaminhará requerimento de 
informação. 
 
Em meio a reunião foi citado que a gestora interina não ficava o tempo integral no parque, 
Fernanda Costa informou que por ser interina, cabe a ela realizar vistorias para fiscalizar os 
serviços de manejo e zeladoria e acompanhar as atividades do parque, até que seja nomeado 
um novo gestor, também informou que a gestora faz a vistoria em período integral 3 vezes por 
semana no parque.  
Houve uma discussão entre a gestora e a conselheira Patrícia, que acabou gerando uma 
indisposição com os presentes.  
Em pedido da conselheira Patrícia, consta em ata o relato: 
 
“Venho relatar que a administradora interina Michela Nunes Costa, desrespeitou o frequentador 
Morais, com xingamentos preconceituosos dizendo que o mesmo não servia nem para trabalhar 
como faxineiro e ficava no campo pois não tinha o que fazer em casa.  Não satisfeita, foi 
extremamente arrogante e grosseira ao falar comigo (Patrícia), apontando o dedo na cara dela 
e chamando de hipócrita, dizendo que tem salário e a conselheira apenas um cargo voluntário, 
também fui ofensiva com a gestora e falei que a mesma não tinha capacidade e nem 
profissionalismo para ser gestora”. 
 
“Os conselheiros não querem participar de reuniões com a gestora Michela, pois já demonstrou 
não ter competência e nem respeito por nós”. 
 
Nada mais havendo a tratar, Fernanda Costa encerrou a reunião. A próxima reunião irá ocorrer 
na data de 05/10/2025, no Parque Sete Campos. 



 
 
São Paulo, 23 setembro de 2025.  
  
 

Fernanda Costa Alves 
Supervisora de Parques Zona Sul 
Michela Nunes Costa 
Coordenadora CG – Pq. Sete Campos (interina) 


